

优化产业结构布局 创新生产经营机制

叶县现代农业让农民增收农业增效

本报讯(记者田秀忠 通讯员赵家路)3月30日,在叶县任店镇叶鑫源蔬菜种植专业合作...

来的甜头,农民们足不出乡便走上了致富路。

“现代农业不仅改变了农业靠天吃饭的基本格局,带领更多农民走上了致富路,同时还改变了农民就业门路不多、增收困难的局面,开辟了一条新型就业渠道。”

近年来,叶县充分发挥农业资源优势,大力优化农业产业结构布局,强化科技支撑,落实各项支农惠农政策,创新农业生产经营机制,引导农民走上特色农业、设施农业、观光农业致富的新路,有效带动了全县农业增效、农民增收。

在河南春畦,基地里铺满了全自动微喷灌溉装置,管道从双汇集团20万头种猪育肥基地直通到菜地,只需轻轻拧动地头的阀门,就能自动给蔬菜施肥了。

春畦打沼肥的成功经验,成为利用循环经济发展生态农业的典范,不仅蔬菜种植初见成效,林果种植、果蔬加工、荷塘套养等也红红火火。在春畦的示范效应下,河南盛源、叶县叶鑫源、深圳安品、河南中峰等公司纷纷抢滩叶县现代农业开发,投资额均在数百万元。

该县因势利导,积极引导农牧企业“联姻”,已在现代农业示范园区形成了“猪-沼-粮、猪-沼-菜、猪-沼-林、猪-沼-藕”等多种循环生态发展模式,并继续探索工商资本进入农业经营机制,扶持双汇、春畦、盛源、叶鑫源、国润牧业五大现代农业产业化龙头企业,引领中小农业企业、农民专业合作社建成20万亩以生态农业示范区为主的现代农业产业集群。

据了解,叶县去年新增土地流转面积2.06万亩,农民专业合作社发展到465家,农业产业化经营组织突破100家,新增市级龙头企业10家,农民人均纯收入达到8529元,同比增长11%,并于今年2月成功被农业部评定为第三批国家现代农业示范区。

段君海在全市党员群众综合服务中心(服务站)建设调研暨现场办公会上指出

让群众好办事 为群众办好事

本报讯(记者常洪涛)4月1日,全市党员群众综合服务中心(服务站)建设调研暨现场办公会召开,市委常委、组织部长段君海参加。

段君海等先后到新华区、叶县和舞钢市,深入多个党员群众综合服务中心(服务站)实地查看建设情况和运行情况。

段君海在讲话中指出,认识要再提高。加强党员群众综合服务中心(服务站)建设,是联系服务群众、加强基层党建的重要抓手,必须抓紧抓好。县(市、区)委书记要自觉履行抓基层党建第一责任人职责,切实把中心(站)建设作为基层党建工作的重中之重;组织部长作为直接责任人,要在工作推进上亲力亲为;各联席会议成员单位要主动作为,为建设提供有力支持。力量要再汇聚。要整合资源,汇聚合力,对照要求找问题,在解决问题上、规范运行上、培育特色上、提供支撑上下功夫,把中心(站)建设好、管理好,真正让群众好办事、为群众办好事。工作要更务实。要从实际出发,求真务实,不搞花架子,不做面子活,规矩矩服务,实实在在干事。

书记要自觉履行抓基层党建第一责任人职责,切实把中心(站)建设作为基层党建工作的重中之重;组织部长作为直接责任人,要在工作推进上亲力亲为;各联席会议成员单位要主动作为,为建设提供有力支持。力量要再汇聚。要整合资源,汇聚合力,对照要求找问题,在解决问题上、规范运行上、培育特色上、提供支撑上下功夫,把中心(站)建设好、管理好,真正让群众好办事、为群众办好事。工作要更务实。要从实际出发,求真务实,不搞花架子,不做面子活,规矩矩服务,实实在在干事。

新华区举办第一期“纳税人学堂”

本报讯(记者吴玉山 通讯员杜亚洲)为进一步提升纳税服务水平,落实国家下发的税收优惠政策,3月30日上午,新华区国税局、地税局联合举办“纳税人学堂”。

据新华区国税局负责人介绍,新华区国税局、地税局在平煤神马集团矿工俱乐部联合举办了第一期“纳税人学堂”,1200家企业的财务人员参加了培训。他们分别邀请业务专家针对国家新出台的企业所得税申报规定、申报表、操作流程进行详细讲解,并就纳税人关心的小微企业所得税优惠政策(目前新华区国税局企业所得税总户数2700户,其中1400户小微企业,其中97%可享受小微企业所得税优惠)、固定资产加速折旧优惠等税收热点和难点进行集中宣讲。培训会前,工作人员免费发放了新出台的税收宣传资料,新华区国税局还发放了执法回访调查表,对纳税服务需求和纳税人满意度进行调查。培训受到了纳税人的好评。

据了解,新华区国税局于2014年2月推出“税法大讲堂”这一全新的税法宣传平台。该平台不向纳税人收取任何费用,不强制、不摊派,靠高质量的授课和优质服务吸引纳税人主动参加,以纳税人需求为导向,纳税人想听什么、需要了解什么,就讲什么。

据新华区国税局负责人介绍,新华区国税局、地税局在平煤神马集团矿工俱乐部联合举办了第一期“纳税人学堂”,1200家企业的财务人员参加了培训。他们分别邀请业务专家针对国家新出台的企业所得税申报规定、申报表、操作流程进行详细讲解,并就纳税人关心的小微企业所得税优惠政策(目前新华区国税局企业所得税总户数2700户,其中1400户小微企业,其中97%可享受小微企业所得税优惠)、固定资产加速折旧优惠等税收热点和难点进行集中宣讲。培训会前,工作人员免费发放了新出台的税收宣传资料,新华区国税局还发放了执法回访调查表,对纳税服务需求和纳税人满意度进行调查。培训受到了纳税人的好评。

拆除违建 加强管理

繁荣街市场面貌明显改观

本报讯(记者邱爽)3月31日上午,卫东区创建办在检查繁荣街市场时看到,商户们的货品摆放整齐,整个市场干净整洁、规范有序。这得益于近期优越路街道对基础设施建设的完善和强化管理。

上午9点多,检查组来到繁荣街市场。市场上每隔50米设置有一个崭新的垃圾桶,店主及逛街的市民自觉把垃圾投入其中。市场中间的路灯柱经过清洗很干净,原先坑坑洼洼的路面已用水泥抹平,破旧的门头也得到了修整,没有乱贴乱画和小广告。墙角设置了毒饵洞,健康教育宣传栏也进行了更新。

一位来繁荣街进货的糖果店店主说:“以前这个市场占道经营、店外经营现象非常普遍,交通拥堵,路面垃圾随处可见。现在经过整治,走路、骑车方便多了,整个街道干净通畅,让人逛街买东西时很舒服。”

优越路街道党工委委员、纪工委书记段震介绍,过去,由于繁荣街市场基础设施破损严重、管理不善等原因,私搭乱建随处可见,整个市场杂乱无章,破败不堪。为了给市民创造一个良好的购物环境,2013年卫东区政府统一指挥,对繁荣街中间9处违章建筑依法进行拆除,有效减轻了繁荣街易拥堵的状况。为防止反弹,该街道加大管理力度,截至目前没有出现新的违章建筑。

参加全市创卫“五个一”竞赛活动以



保洁人员在市场内进行日常保洁。

本报记者 牛智广 摄

来,优越路街道组织协调繁荣街工商所等单位,对繁荣街市场进行了为期半个月的集中整治;清理占道经营、店外经营300余家(次),规范车辆乱停放60余起;维修基础设施5处,维修路面50平方米,整治“五小”门店6个,清理流动摊贩30余人(次),新增毒饵洞8个,更换垃圾桶6个,租用高压水枪清理小广告200余条,清洗路灯柱18个、座椅10个、垃圾桶20个。同时督促祥和源物业管理有限公司做好市场的日常管理维护、卫生保洁等工作。经过努力,繁荣街市场环境秩序大有改观。

全市公安交通管理工作会议召开

崔建平参加

本报讯(记者卢晓亮)4月1日,全市公安交通管理工作会议在市公安局召开,副市长、市公安局局长崔建平参加。

崔建平指出,当前,人、车、路的矛盾日益突出,道路交通管理工作压力大、责任重。就我市来说,市区道路交通秩序混乱的局面至今没有根本性的改观。全市公安交警部门必须清醒认识,准确把握,采取强有力的措施加以解决。要强化重点交通违法行为进行集中治理;要强化农村道路交通安全管理,大力推动乡镇交管站和农村交通安全劝导站、乡镇交通安全员和农村交通安全协管员等“两站”“两员”建设;要继续发挥科技手段,深入推进公路交通安全防控体系建设,全力预防重特大交通事故的发生。

纠客货车“三超一疲劳”等严重违法行为,特别是加强接送学生车辆、营转非车辆的日常检查、排查,实现全过程动态监管;要强化城市道路秩序治理,对三轮车乱穿乱行、非法营运,机动车乱停乱放,非机动车和行人不按交通信号灯指示行走等影响交通秩序的行为进行集中治理;要强化农村道路交通安全管理,大力推动乡镇交管站和农村交通安全劝导站、乡镇交通安全员和农村交通安全协管员等“两站”“两员”建设;要继续发挥科技手段,深入推进公路交通安全防控体系建设,全力预防重特大交通事故的发生。

推进货运企业安全生产标准化建设

年底前我市货运企业要全部达标

本报讯(记者程颖)即日起,至10月31日,市运管局在全市范围内开展道路货运市场专项整治活动,全面推进货运企业安全生产标准化建设。

企业安全生产标准化建设达标对搞好企业安全生产、遏制安全生产事故的发生具有十分重要的意义。在整治中,运管部门将重点针对全市普通货运企业、危货运输企业的安全生产、车辆情况、从业人员持证上岗情况进行安全排查。对已达标企业督促其全面执行标准化管理要求;对未达标的企业限期整改,强力推进企业安全生产标准化建设。6月底前危货企业

要全部实现达标,逾期仍未达标的,暂停其经营资格;8月底前,500台以上规模的普通货运企业实现达标,年底前其他规模的普货企业实现达标。

按照安全生产标准化要求,企业必须严格按照对车辆进行二级维护、等级评定和年审,组织对所属车辆安全技术状况的检查和抽查,督促驾驶员认真填写行车日志,做好车辆安全技术状况的日常检查,确保投入运营车辆的技术状况完好;检查危运车辆的防护器材是否齐全和完好,车辆是否携带与承运货物一致的安全卡;危运企业要定期检测所属车辆的危运标志灯、牌的完好情况,反光带是否清洁,确保反光标识的反光效果。

切实保护消费者合法权益

经营者首问和赔偿先付制度实行

本报讯(记者吴玉山)“为进一步加强市场监管,促进消费维权社会共治,切实保护消费者合法权益,按照《国家工商总局近期出台的《关于完善消费环节经营者首问和赔偿先付制度》的要求,今后,在流通环节消费者权益受损时可实行经营者首问和赔偿先付制度。”4月1日上午,市工商局有关负责人解释。

据介绍,消费环节经营者应当依法履行消费维权第一责任人的责任,严格遵循“谁销售谁负责,谁提供服务谁负责”的原则。消费环节经营者首问制度,是指消费者因购买、使用商品或者接受服务导致合法权益受损时,可以向销售者或者服务者进行维权,该经营者必须依法承担首问责任,不得推诿。有3种情况消费者可以要求赔偿:1.消费者

通过网络交易平台购买商品或者接受服务导致合法权益受损的,可以直接向销售者或者服务者要求赔偿;网络交易平台经营者不能提供销售者或者服务者的真实名称、地址和有效联系方式的,消费者可以向网络交易平台经营者要求赔偿。2.消费者在展销会、租赁柜台购买商品或者接受服务导致合法权益受损的,可以直接向销售者或者服务者要求赔偿,展销会结束或者柜台租赁期满后,可以向展销会的举办者、柜台的出租者要求赔偿。3.消费者或者其他受害人因商品缺陷造成人身、财产损害的,可以向销售者要求赔偿,也可以向生产者要求赔偿。对于消费者和经营者双方自愿和解的,经营者应当及时履行和解协议;双方和解不成,消费者可向消费者保护组织投诉。

消费环节赔偿先付制度,是指商场、市场和平台经营者与场所内的销售者或者服

务者在双方自愿的基础上签订消费者投诉赔偿先付协议(条款),当出现侵害消费者合法权益的行为,而销售者或者服务者故意拖延处理或者无理拒绝赔偿,以及因销售者或者服务者撤场等情况导致消费者无法获得赔偿时,由商场、市场和平台经营者向消费者进行先行赔付。赔偿先付制度应当具备4个基本条件:消费者提供发票等购货凭证或服务单据;除适用《消费者权益保护法》有关规定的举证倒置情形外,由消费者证明其合法权益受到损害;消费者主张维护自身合法权益的时效应当符合《消费者权益保护法》的有关规定;负有赔偿责任的经营者或者服务者存在故意拖延、无理拒绝或者因撤场等原因造成消费者难以索赔的情形。

赔偿先付制度的一般为4个流程:1.消费者认为自身合法权益受损时,可以直接

向销售者或者服务者索赔;消费者对销售者或者服务者的处理结果不满意的,可以向商场、市场和平台经营者投诉;2.商场、市场和平台经营者接到投诉后,应当及时安排专人处理,组织销售者或者服务者和消费者进行协商;3.协商一致,商场、市场和平台经营者要督促销售者或者服务者及时履行协议;4.协商不能达成一致,经核实消费者投诉的销售者或者服务者确实存在过错的,商场、市场和平台经营者要按照建立的赔偿先付制度向消费者先行赔付。

赔偿先付的方式主要包括对商品进行修理、重作、更换、退货、补足商品数量、退还货款和服务费用或者赔偿损失。赔偿先付的范围主要包括:因商品或者服务质量问题而引起的商品或者服务价值损失;消费合同中规定的违约金;因售后、安装等问题而给消费者引起的损失。

媒体记者采访 汝瓷传统烧制工艺

本报讯(记者韩江法)4月1日上午,省、市10多家媒体记者冒雨会集宋官汝瓷发展有限公司的窑炉前,目睹一件件汝瓷出窑。这是该公司向媒体记者展示煤窑烧制工艺的一个场面。

宋官汝瓷发展有限公司成立于2010年9月,被省文物局确

定为河南省文物仿制品研究开发基地。

省、市媒体记者参观了该公司汝瓷展厅、生产车间,在煤窑出炉现场感受了汝瓷烧制的艰难。大家表示,将发挥各自媒体的特点,加大对恢复汝瓷传统工艺烧制技术的宣传力度,让更多的人了解汝瓷、欣赏汝瓷。

Advertisement for the 8th Eagle City Mass Dating Fair (第八届鹰城万人相亲大会) and the First Wedding Culture and Art Expo (暨首届婚庆文化艺术博览会). It includes details about registration, location (Zhongxin Guo'an Hotel), and contact information.